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Božič v gozdu
>J sivega neba so padale snežiiike. Pa je stekel zajec čez polje. Poiskal

si je zavetja pod jeliko.
»Tako!« je zagodmjal dn pogletlal i\r tiiho, belo pokrajino. Vendar eiiikrat

minm urica brez skrhi.«
»Potem ti je pa dobro,« zakliče nekdo v vejah nad njim.
»Oho, kdo pa se oglaša, kdo pa si?« vpraša zajec.
»jaz sem ptič krivokljun, ali me ne poznaš?«
»No, vsekako nisi moj sovražnik, ifn vedno je dobro imeti kaj družbe,«

odgovori zajec.
»Bodi brez skrbi, ljubi zajec, jaz pobireun samo žužke in obiram jelkiue

češarke, tebe pa pustiin v miru. Toda povej ini, zakaj si pa tako vesel in
brezskrben?«

»Brezskrbon? Saj je vendar saino ena noč v letu, ko sem varen prod
psi in puškami, iu to je uprav danes, ko obhajajo Ijudje božič.«



»Fa kaj je to, božič?«
»Ljubi krivokljun, ta moraš pa lovca ali gozdarja viprašati. Jaz vem

le to, da je takrat nniir na zeanlji Jn da smo živali varne pred ljudmi. Drugače
je ta čas za nas zajoe prav nevaren. Mnogi izmed nas jnorajo v smrt. Jaz
sem imel zaemkrat še sreča.«

»Tudi meni se je zadnji čas zelo slabo godilo,« potoži na to krivokljun.
»Pomisli, včeraj so prišli ljudje semkaj v gozd in so podrli naokrog vse
jelke, saino to drevo so pustili. Ah, kaj bi bilo iz mojih jajčec, ko bi bili
tudi to posekali!«

»Čuj me, pitiiček krivokljunček, zakaj pa imaš zdaj jajčeca v gnezdu.
ko je vendar tako mraz in se dobi tako malo hrane?«

»Je pač stara uavada taka, ljubi zajček, in je ne morem predrugačiti.
Krivokljun leže jajčeca o božiču.«

»Tako, tako,« zamrmra zajec spodaj v listju, »potem te ne maraan motiftii.
Toda to naj ti le povem: jaz pa gojim svoj zarod rajši takrat, ko je zelje še
nežiio in je zemlja gorka. Seveda, ti boš že vedel, kako spraviiš pokonci svoj
zarod. Torej vesele praznike! Mogoče boš iinel jutri že mladiče v gnezdu.«

Tako sta se pomenkovala zajec in krivokljun in nisla viidela ne lisice
ne kune in tudi ne divjega lovca s puško. Saj je bila sveta uoč in noben
strel ni počil in v vasi doli je vabilo k pohiočnici.

(Schutzengel 1929.)


